



## Повышение уровня самообразования и квалификации.

В рамках реализации мероприятий нацпроекта «Образование» преподаватели и мастера производственного обучения Эльхотовского многопрофильного колледжа прошли курсы повышения квалификации по направлению «Практика и методика реализации образовательных программ среднего профессионального образования с учетом компетенции Ворлдскиллс», организованные на базах учебных заведений в разных городах России.

Четыре молодых специалиста наработали профессиональные навыки по востребованным компетенциям, показали свое педагогическое мастерство и получили свидетельства о повышении квалификации.

Молодые преподаватели специальных дисциплин Арчегов Ахсарбек Русланович, Едзоев Алан Валерьевич повышали свою квалификацию по компетенции Ворлдскиллс «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей» на базе Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Техникум «Автосервис», г. Санкт-Петербург.

Мастер п/о Гурциев Алан Русланович – по компетенции «Спасательные работы» на базе Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Московской области «Колледж Подмосковье», г. о. Солнечногорск.

Преподаватель специальных дисциплин Комаева Фатима Павловна - по компетенции «Электромонтаж» совершенствовала свои профессиональные навыки на базе Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения города Москвы «Колледж Архитектуры, Дизайна и Реинжиниринга», г. Москва.

Программы повышения квалификации нацелены на совершенствование или формирование у молодых специалистов новых компетенций преподавания по программам среднего профессионального образования, профессионального обучения, дополнительным профессиональным программам, организации и проведения учебно-производственного процесса с учетом спецификации стандартов Ворлдскиллс по компетенциям.



МЫ СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ ДЛЯ ВАС!

МЫ СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ ВМЕСТЕ С ВАМИ!



# ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЭЛЬХОТОВСКИЙ МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ ИМ. ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА Д.Е. НАКУСОВА»





**ПОСТУПЛЕНИЯ** 

# Порядок приема в ВУЗы выпускников колледжей и техникумов в 2022 году изменился! - 24 ноября 2021 г.

Информация для выпускников колледжей и их родителей(законных представителей): в 2022 году Приказом Минобрнауки России от 13 августа 2021 года N753 внесены изменения в Порядок приема на обучение по образовательным программам высшего образования. Теперь вступительные испытания для поступающих на базе СПО проводятся в соответствии с направленностью образовательных программ СПО, родственных образовательным программам высшего образования. Родственные образовательные программы определяет сам вуз для реализуемых программ бакалавриата или специалитета. Также вуз формирует содержание вступительных испытаний, в ряде случаев это ЕГЭ. Можно обращаться по телефону 291515 (доб. 232).

Изменения в Порядок приема в ВУЗы выпускников колледжей и техникумов в 2022 году.



### С ненавистью и ксенофобией нам не по пути!

Круглый стол с таким названием состоялся в Эльхотовском многопрофильном колледже.

Гостями колледжа в этот день стали специалисты по работе с молодежью ГБУ ЦСМ Кировского района Алана Засеева и Фатима Бароева, настоятель православного храма с. Эльхотово Борис Бицоев, имам эльхотовской мечети Хузейф Секинаев, главный специалист АМС МО Кировский район Ирма Бестаева, инспектор ПДН ОМВД Кировского района Марина Индалова, представители других структур района. Встреча с молодежью колледжа организована в целях профилактики экстремизма и терроризма, формирования

нетерпимости к экстремистской идеологии.

На мероприятии говорили о нетерпимости к экстремистской идеологии, пропаганде негативного отношения к радикальной идеологии, развитию общественной активности в духе патриотизма, воспитании нетерпимости к любым формам вражды и ксенофобии.

Полицейские рассказали студентам, что публикации в сети Интернет символики запрещенных организаций или поддержка их деятельности - это серьезное правонарушение, за которое предусмотрена административная и уголовная ответственность.

- Главная цель всех этих мероприятий - сформировать у представителей молодого поколения стойкое неприятие к экстремистской идеологии и твердую гражданскую позицию, - рассказала инспектор ПДН Марина Индалова.

Гости также рассказали юношам и девушкам о современных угрозах, разъяснили суть существующих методов и формах вовлечения молодежи в деятельность экстремистских организаций, о возможных мерах противодействия. Студенты приняли активное участие в обсуждении вопросов круглого стола.

Также сотрудники полиции отметили, что при общении в интернете молодым людям нужно быть осторожнее и не оставлять о себе слишком много личной информации.



Выпуск № 11 2021г. ноябрь



### В ЭМК открыли новые мастерские!

19 ноября в ЭМК торжественно открыли новые мастерские по двум направлениям - «Искусство, дизайн и сфера услуг» и «Обслуживание транспорта и логистика». Презентация нового оборудования прошла в атмосфере праздника.

На открытии присутствовали министр образования и науки РСО-Алания Элла Алибекова, глава АМС МО Кировский район Казбек Батяев, представители организаций района. Они поздравили коллектив колледжа с этим знаменательным событием.

«Интерес к среднему профессиональному образованию растет как у нас в республике, так в стране в целом. Выпускники школ все чаще останавливают свой выбор на колледжах и техникумах, чтобы получить специальность и найти свое место в жизни. Реальная экономика нуждается в высококвалифицированных кадрах, и появление современных мастерских позволит колледжам и техникумам выпускать студентов с необходимыми профессиональными навыками, которые конкурентоспособны на рынке труда. Надеюсь, ребят по максимуму используют представившиеся возможности. Ну а мы продолжаем работу в этом направлении - с 2022 по 2024 гг. в нашем регионе появятся еще 39 современных мастерских на базе СПО», – отметила министр образования и науки РСО-Алания Элла Алибекова.

Глава АМС МО Кировский район **Казбек Батяев** в своём обращении выразил уверенность, что новые условия обучения позволят готовить специалистов высокой квалификации по перспективным специальностям. На открытии новых мастерских за рабочими столами стояли не только студенты колледжа, но и учащиеся школ Кировского района, которые в последние недели проходят подготовку к участию в Отборочных соревнованиях для участия в Открытом региональном чемпионате "Молодые профессионалы" (WorldSkills Russia) РСО-Алания в категории "Юниоры".

Для Эльхотовского многопрофильного колледжа открытие мастерских – большое событие. Один из лучших колледжей республики является площадкой для проведения чемпионата WorldSkills. У ЭМК и раньше мастерские были на достойном уровне, но статус площадки чемпионата столь высокого уровня требовал и оборудования последних стандартов. Мастерские были открыты по приоритетной группе направлений. Это лот №1: «Кондитерское дело», «Поварское дело», «Хлебопечение», «Спасательные работы». Лот №2 включает «Кузовной ремонт», «Обслуживание грузовой техники», «Окраска автомобиля». «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей». Директор ЭМК Григорий Георгиевич Кайтуков рассказал, что новые мастерские будут использоваться как для обучения студентов, так и для проведения чемпионата WorldSkills и в качестве базы для подготовки участников с инвалидностью к чемпионату Абилимпикс. Кроме этого, здесь будут повышать квалификацию







специалисты, и получать новую профессию в рамках программ Службы занятости.

После торжественной части для гостей провели экскурсию по новым мастерским.



Выпуск № 11 2021г. ноябрь





### Грант реализуется! - 15 ноября 2021 г.

Вот такие новенькие, только что сошедшие с заводского конвейера автомобили Лада Гранта в количестве четырех экземпляров поступили в Эльхотовский многопрофильный колледж на днях. Как рассказала контрактный управляющий ЭМК Анжела Лелашвили, "автомобили получены в рамках реализации гранта "Государственная поддержка ПОО в целях обеспечения соответствия их материально-технической базы современным требованиям" федерального проекта "Молодые профессионалы" нацпроекта "Образование". Из сорока

четырех миллионов гранта колледжем на сегодняшний день уже освоен тридцать один. В эти дни активно проходит поставка оборудования и инструментов по компетенции "Кузовной ремонт". Предстоит еще получить оборудование по компетенции "Окраска автомобиля". На сегодняшний день новые восемь мастерских ЭМК оснащены в соответствии с требованиями времени.



# льшой этнографический диктант в ЭМК.

юграфический диктант, в котором преподаватели и студенты ЭМК

«Народов много – страна одна!» – под таким лозунгом уже в шестой раз состоялась Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант». Акция проводилась в единый период – с 3 по 7 ноября 2021 года в онлайн-формате на сайте miretno.ru и традиционно приурочена к празднованию Дня народного Единства.

Диктант позволил не только оценить уровень этнографической

грамотности населения, их знания о народах, проживающих в России, но и обратил внимание широкой общественности к вопросам межнационального мира и согласия.

Участниками Диктанта могут стать все желающие жители России и зарубежных стран.

Диктант впервые прошел 4 октября 2016 года, участие в нем приняли 90 000 жителей России. А уже в 2020 году к Акции присоединились 1 742 661 человек из всех регионов России и 123 стран мира.



МЫ СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ ДЛЯ ВАС!

МЫ СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ ВМЕСТЕ С ВАМИ!